



# 鹤报视频

## 直播鹤壁工作室

创新引领 记录美好

直播鹤壁工作室是鹤壁日报社倾力打造的专业融媒体团队,是鹤壁市新媒体行业的领军团队,在短视频拍摄制作运营、新媒体平台直播、高端形象宣传片制作、新闻稿件采编等方面均具有专业人才及丰富的经验。新媒体服务范围实现从前期策划、现场摄影到后期剪辑、视觉动画制作的全覆盖,形成了全流程、“一条龙”的服务方式。工作室开创了鹤壁市政务短视频宣传的先河,推出的鹤山区“北斗七星”系列、喜迎二十大系列短视频及拍摄的高端汇报片、形象宣传片等都受到了客户的高度评价,与鹤壁市各个区及其辖区内所有乡(镇、街道)均有良好合作。

作品展示



5月20日,鹤壁市2022年防汛应急避险和抢险综合演练在市城乡一体化示范区举行,通过开展全流程、全要素、全方位实战演练,进一步检验预案、完善准备、锻炼队伍、磨合机制,全面提升突发事件应对能力。

扫一扫  
观看视频

## 平安淇县|书记访谈



今年年初以来,淇县把“三零”创建作为助推全县经济社会高质量发展的重要抓手,认真践行发展第一要务,扛牢安全稳定第一责任,全面建设更高水平的平安淇县。近日,省平安建设工作领导小组下发《关于2021年度全省平安建设考评情况的通报》,淇县被评为2021年度全省平安建设优秀县区。

扫一扫  
观看视频

## 喜迎二十大|乡村振兴篇——淇滨区钜桥镇



淇滨区钜桥镇紧紧抓住国家实施乡村振兴战略的重大机遇,精心打造“美丽经济、数字经济、人居环境”三个样板,坚定走好“文旅融合”促乡村振兴路,建设豫北乃至中原地区独树一帜的乡村振兴特色古镇。

扫一扫  
观看视频

## 济郑高铁滑浚站北站房正式启用



6月20日,济郑高铁滑浚站北站房正式启用,打破了浚县没有高铁站的历史。济郑高铁的开通运营,将浚县融入郑州“半小时生活圈”,向东纳入沿海“两小时经济圈”,成为与中原城市群和山东半岛城市群相联系的重要纽带,对于提升浚县乃至我市区位优势,承接产业转移,发展文化旅游,加快转型升级,推动高质量发展具有重大意义。

扫一扫  
观看视频

## 浚见:灾后重建最美风景



国道342日凤线浚海大道段项目全长11公里,目前,全段水稳已铺筑完毕,已完成油面铺筑4.6公里,预计2022年4月下旬全部完工。

扫一扫  
观看视频

## 戏曲MV《我家住在淇水畔》



“楼前草青青,窗外枫叶红,我家住在淇水畔,家园乐融融……”在耳熟能详的豫剧唱腔中,戏曲MV《我家住在淇水畔》充分展示了我们在城市创建工作取得的丰硕成果。从城市风光到居民小区,从淇河书屋到街头文化建设,从志愿服务到和谐家园建设,群众积极参与,各部门通力配合,“善作善城·富美鹤壁”的城市创建主题深入人心。

扫一扫  
观看视频

## 富美鹤城入画来



穿行在鹤城大街小巷,草如茵、花儿香。每一寸空间都浸染着浓浓绿意,每一个角落都氤氲着诗情画意,城在林中、人在园中,我们沉醉其中。富美鹤城画卷已渐次铺开,请给予我一分钟的时间,带您一起览鹤城风光!

扫一扫  
观看视频

## 说唱动画MV《守护文明,你我同行》



“鹤壁的未来,定会美如一朵花……”原创动画MV《守护文明,你我同行》对本土传统戏曲人物七品芝麻官进行再创作,塑造出风格鲜明、具有鹤壁特色的卡通形象,画面融合我市地标建筑以及樱花等元素,全方位展示市民日常生活中的文明行为之美,让市民在广泛参与中感受社会正能量,营造文明新风尚。

扫一扫  
观看视频

## 市商务中心区夜景

富星  
美光  
鹤璀璨  
城璨

XING GUANG CUI CAN

生活一半诗意,一半烟火,夜晚的城市灯火阑珊,清风拂面,愿时光轻浅,所遇皆是美好——星光璀璨·富美鹤城。

扫一扫  
观看视频

我们致力于

高端宣传片、汇报片、专题片的拍摄制作  
精心打造短视频聚合、共享、传播的平台  
提供政务、商务活动的创意策划与执行  
全方位树立客户的品牌形象

- 直播鹤壁工作室
- 联系电话: 李主任 13303928890
- 鹤壁时刻视频制作部
- 联系电话: 王主任 18303921001
- 鹤鸣公司王博新媒体团队
- 联系电话: 王经理 18603922179

## 视频服务

精美短视频  
高端宣传片  
高质量专题片  
大型航拍视频拍摄与制作

## 形象推广

活动策划与直播  
展示展览  
文体赛事  
商业演艺

## 活动组织

文创产品及IP打造  
视觉创意  
广告制作与发布  
重大题材挖掘、撰写、编著、出版

## 技术支持

网站开发  
动漫设计与制作  
H5、小程序、AR、VR等新媒体产品开发与制作  
微信、微博等新媒体公众号代运营

我们的新媒体解决方案